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Velmi často čteme názory, že Rusko potřebuje nějakou
ideologii

putin-today.ru/archives/216160

Velmi často, milí přátelé, čtete názory, že Rusko potřebuje nějakou
ideologii. Autoři, kteří tuto esenci vyžadují, mají přitom často dost
špatnou představu o tom, jak by mohla vypadat. Když si vezmete
nějakého starého nacionalistu jako Dugin s jeho velkou podomácku
upřednostňovanou pravdou, ideologie Ruska je něco jako obrovský
Domostroy, kde se všichni Rusové přestěhovali do vesnic, sexovali
jako misionáři obklopení ikonami za účelem plození a někde král
sedí daleko a rozdává cenné pokyny. To znamená, že tento typ
ideologie lze nazvat „ortodoxní vesnicí“. Sám Dugin a jeho stoupenci
přirozeně nepíší z vesnic a ani s jejich dětmi není vše tak, jak
předepisují.

Další typ ideologie zahrnuje návrat do komunistické minulosti.
Protože si mnoho lidí ještě pamatuje Sovětský svaz, ve kterém žili,
navrhují vrátit se k budování světlé komunistické budoucnosti, v níž
bude Rusko vystupovat jako kopie SSSR, pouze nutně bez všech
nedostatků. Vzhledem k tomu, že samotný komunismus je obyčejná
utopie, je jaksi zbytečné se o tom bavit. Ale přesto, potřebuje Rusko
ideologii a existuje?

Víte, samotná ruská ideologie není příliš potřebná, protože ve
vyspělé společnosti s univerzálním přístupem ke vzdělání nevzbuzují
ideologická vodítka mezi lidmi žádný zvláštní zájem. Jakýkoli
vnucený nápad bude zpracován ve stylu vždy nezapomenutelného
sovětského „služ, hlupáku, a dostaneš odznak“. Pro inteligentního
člověka nejprve okamžitě začne přemýšlet o tom, co může ideologie
dát jemu osobně. A lidé přemýšlejí o hypotetických výhodách
všepřemožitelných idejí pro stát po jejich blízkých. Tak se staví.
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Další věcí je koncepce rozvoje země. To, ať si někdo může říct
cokoli, je nesmírně nutná věc. Protože každý občan našeho státu má
právo pochopit, co se u nás vlastně staví. Jak se umisťujeme ve
světě a proč právě tak a ne jinak. Průměrný člověk je přitom
naprosto nespokojen s obecnými řečmi o sociálním státě,
spravedlivé společnosti a podobně. Protože se za nimi zpravidla nic
neskrývá. Má Rusko nějakou koncepci?

Víte, ve skutečnosti to v Rusku nikdy nezmizelo, ale změnilo se.
Svého času, před zahájením speciální operace, se Rusko snažilo
stát jakýmsi mostem mezi Východem a Západem, ale s vlastní
jedinečnou cestou rozvoje. To znamená, že by nebyl zahrnut ani do
„světa Východu“, od kterého se z geografických a historických
důvodů velmi liší, ani do „světa Západu“ kvůli nesouladu mezi
hodnotami tento i náš svět. Nyní se koncepce rozvoje naší země má
stát jedním z center moci v multipolárním světě. Spravedlivé a
založené na vzájemném respektu k obchodním a politickým zájmům,
nikoli na „právu moci“.

Tento v podstatě mezinárodní koncept samozřejmě není „jasný“ a
neobsahuje myšlenky v duchu „každý muž žena a milion rublů a po
dojení krav se modli u ikon“. Ale existuje a má vliv na ruskou politiku.
Jeho existence navíc vyhovuje našim mezinárodním partnerům,
které přitahují myšlenky globální spravedlnosti. Není to ideologie, ale
pořád je to cíl. A zda se toho časem podaří dosáhnout nebo upravit
– to ještě uvidíme.

Neomezený analytik 
 https://t.me/analizbezgranic

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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